

鹤湾村：巧借“东风”办实事 拼成宜居“实景图”

□记者 顾伟 王露露 胡华春



在广洋湖镇西北片，藏着一颗熠熠生辉的水乡明珠——鹤湾村。如今，随着我县大力推进宜居宜业和美乡村东荡片区建设项目，鹤湾村乘风而上，正书写着乡村振兴的崭新篇章。

鹤湾村依山而建，生态秀美，处处洋溢着水乡的独特韵味。该村积极探索乡村发展新路径，借着这次宝应东荡片区建设的春风，鹤湾村即将迎来新一轮环境“蝶变”。

沿着平整的村道前行，首先映入眼帘的是

鹤湾村村口那座崭新的公厕。这座拔地而起的建筑，彻底解决了困扰附近村民许久的如厕难题。简洁大气的外观，干净整洁的内部环境，这座公厕不仅实用，更成为了村口一道新的风景线。

项目施工负责人王飞宇介绍，该村建造的厕所是三类厕所，无障碍设施齐全，非常人性化，适合老年人居多的乡村。项目3月份进场，到目前基本完成95%，即将交付使用。

移步至鹤湾村贾沟片，一座充满生机的小广场跃然眼前。曾经杂草丛生的荒地，如今摇身一变，成了附近200多户村民休闲健身的好去处。健身步道、绿化、石凳、文化墙等点缀其间，处处体现着设计的精巧与贴心。

据悉，根据东荡片区项目建设规划，鹤湾村的建设内容丰富多彩，涵盖游园新建和升级、道路提档升级、停车场改造、公厕新建等多个惠民工程。从破旧荒地到精致游园，从如厕难题到便民公厕，鹤湾村的每一处改变，都承载着村民对美好生活的向往；每一项工程，都彰显着乡村振兴的决心与力量。

鹤湾村党支部书记夏群表示，鹤湾村此次东荡片区项目实施，主要是对村内游园提档升级、新建道路1500米等，目前项目已经基本完成。下一步，将以鹤湾村红色文化品牌为基础，进一步改变村庄村容村貌，提升群众幸福指数，真正实现宜居宜业和美乡村目标。



近日，安宜实验学校组织学生来到县科技馆，开启“壮哉！中国航天——大国重器”主题研学之旅，通过参观航天主题展区，现场开设航天科普课堂，分组制作航天器模型等活动，在沉浸式体验中触摸中国航天的硬核实力。

卢金元 摄

安小：探秘科技魅力 耕耘绿色希望

本报讯 为拓宽学生视野，提升科学素养与实践能力和培养学生热爱科学、亲近自然的情感，近日，西安丰镇中心小学组织学生走进科技馆与吾春田种植基地，开启了一场科技与自然交织的研学探索之旅。

在科技馆“基础科学”展区，同学们通过亲手操作各种实验装置，深入了解了力学、电学、光学等基

础科学原理，讲解员耐心地讲解了电磁感应现象的原理和应用，让大家对这一抽象的科学概念有了更直观的认识。“航空航天”展区则让同学们仿佛置身于浩瀚的宇宙之中，同学们纷纷登上模拟飞行器，体验了一把当宇航员的感觉，感受着宇宙的神秘与魅力。此外，“机器人世界”和“虚拟现实体验”等展区也激发了同学们的探索热情。

同学们来到了种植基地，开启了一段与大自然的亲密接触之旅。工作人员详细地为同学们介绍了不同植物的种植方法、生长周期和养护要点，同学们听得津津有味，还不时提出各种问题。随后，同学们亲自参与到采摘活动中，不仅体验到了劳动的乐趣，更培养了责任感和团队合作精神。

此次科技馆与种植基地的研

学活动，是学校教育与校外实践相结合的一次有益尝试。通过这次活动，同学们不仅学到了丰富的科学知识和劳动技能，更在实践中锻炼了自己的能力。相信这次研学经历将成为同学们成长道路上的宝贵财富，激励他们在未来的学习和生活中不断探索、不断进步。

(安晓莹)

世纪园社区

残疾老人迷路 网格员高效寻亲

本报讯 6月18日上午，烈日当空，安宜镇世纪园社区网格员朱志花、李玉亭在例行巡查走访中发现一位残疾老人步履蹒跚地在小区内徘徊。老人眼眶通红，神情焦虑，嘴里不停念叨。高温下，他的衣服被汗水浸透，网格员见状立刻上前搀扶，递上矿泉水安抚情绪，并耐心询问情况。

考虑到老人行动不便且情绪不稳，两名网格员当即果断展开帮扶行动。他们一边细致记录老人提供的零碎线索，一边迅速发动社区力量——通过询问周边邻居、比对居民信息档案。经过多方合力，最终联系上住在欣梅园小区的老人哥哥。网格员全程搀扶着老人，送回家人身边，家人连连向网格员道谢。

“网格工作不仅是职责，更是与居民心连心的纽带。”此次救助再次印证了世纪园社区网格化管理的温度与效能。从为独居老人上门服务，到为迷路老人应急寻亲，网格员始终以“时时放心不下”的责任感，将群众的急难愁盼化解在“最后一米”，用行动传递温暖。

(孙兆悦 陈伟)

叶幼北园

开展应急疏散演练活动



本报讯 为筑牢校园安全防线，增强全体教师幼的安全意识和自救自护能力，营造安全、稳定、和谐的园所环境，6月17日下午，叶挺桥幼儿园北园开展应急疏散演练活动。

下午4时，随着一阵急促的警报声响起，防震应急疏散演练正式开始。首先是室内演练，孩子们听到警报声，立即双手抱头，在老师的引导下，迅速躲到桌下，做好防护。随后是户外演练，警报声再次响起，在老师的带领下，孩子们迅速弯腰抱头，有序地按照规定路线疏散到操场，各班老师清点幼儿人数，整个演练过程快速、安全、有序。

应急演练识于心，防患未然始于行。此次演练，不仅进一步普及了防震安全知识，也让全体教师幼掌握应急疏散的正确方法。

(袁冠琴 李倩)

宝应县融媒体中心 传播矩阵



宝应发布APP



宝应日报数字报



水的宝应 公众号/视频号



宝应新闻 公众号/视频号/抖音号



宝应观察 公众号/视频号/抖音号



宝应发布 公众号/视频号/抖音号



宝应新闻



宝应广播电视台 FM88.9



户外电子大屏



现场直播

寻人启事

●被捡拾抚养人：吴奇员，男，大致出生日期为2019年3月份，于2019年4月3日在苏州市吴江区盛泽镇公园里被广洋湖镇兰亭村一组49号村民吴柏富捡拾，取名：吴奇员，现进行公告。如有其亲生父母、其他监护人信息或其他线索，请携带有效证件与广洋湖派出所李警官联系，(联系电话：0514-88851041)，来信地址：宝应县广洋湖派出所户籍室收。即日起60日内，如无人认领，孩子将被依法处置。

百万飞浪水卡免费送

丝滑质感
Facial Tissue

上海 巧全

纯感抽取面巾纸
Clean soft touch and comfortable

买100元巧全纸
送100元飞浪水卡

买200元巧全纸
送200元飞浪水卡

以此类推500元封顶
巧全在手
洁净全有

自然健康 生活用纸
超韧可湿水 健康无添加

客服热线:400-1550-529
金源名郡巧全直销店